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Ušće 
 

Imam ideju da promenim Srbiju 
 

Srbija,mala velika zemlja u Evropi. Mala svojom površinom, a velika umovima i prirodnim 
bogatstvima. Milutin Milanković, Mihajlo Pupin, Nikola Tesla, Mileva Anštajn, velika srpska 
imena svetskog glasa. Oni svojim naučnim radom promenili svet i ostavili duboke i neizbrisive 
tragove u istoriji čovečanstva.  

Razmišljam… 
Ova imena obavezuju. Sve što su uradili, uradili su za dobrobit čovečanstva, a danas se 

savremeni čovek prema svim dobrima ophodi kao da su sa nepresušnog izvora. Jednu planetu 
imamo i zatrovali smo joj sve i vodu, i vazduh i zemljište.  

Zagađenje! Veliki problem Srbije, Evrope i celog sveta.  
Ja sam rođena i živim u Srbiji. Iako mala, primećujem da je u mojoj zemlji potrebna 

pomoć. Potrebno je nešto da uraditi da Srbiji bude bolje, da budeš još lepša, bogatija, 
razvijenija.  

Srbija, Evropa i svet moraju biti još bolji nego što su to bili kada smo ih nasledili od 
predaka. Toliko smo dužni precima i velikim svetskim umovima.  

Nauka, tehnika i tehnologija napreduju svakog dana i vrlo su moćne. Ljudski um je sve 
razvijeniji, a čovek je sve hrabriji u realizaciji svojih ideja.  

Kao što su avioni oduvek mogli da lete samo je trebalo biti hrabar i upustiti se u avanturu 
među oblacima; kao što je električna energija oduvek postojala, samo je trebalo da prođe vreme 
dok je otkriju i primene; kao što su atomi oduvek gradili sve materijala, ali je trebalo vremena i 
vremena pa da istraživanja krenu u tom smeru i da dokažu kako su moćne te sitne čestice.  

Pa da, atomi! I onda je sinula ideja! 
Ako se plastika pravi od nafte, možda je moguće od plastike opet dobiti naftu!? 
Ceo svet bruji o zagađenju i o reciklaži, o spasavanju planete i o nestašici energije. Eto 

meni je palo na pamet da plastični otpad vratimo u oblik od kojeg je dobijen, u naftu. 
A da li je moguće i kako će nauka sve to da objasni i dokaže, videćemo. Mora da postoji 

način. Čovečanstvo mora biti veoma pametno i inteligentno i mora pronaći način koji će nas 
osloboditi od ovog velikog zla koje se zove plastika.  

Ja sam još mala. Z atome sam samo čula i gledala na televiziji. Hemiju ću izučavati tek 
sledeće školske godine. Ali sam dovoljno velika da pozovem sve ljude dobre volje i sve ljude 
koji se bave naukom, da razmisle o mojoj ideji. Možda ipak ima nade za nas na ovoj planeti! 
Moramo verovati i moramo sami nešto pokušati, jer nema nikog na ovoj planeti, pa ni u svemiru, 
ko bi mogao da nam pruži pomoć.  

 
 


